

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	EGrodzicka
NO_DOC_EXT:	2020-102242
SOFTWARE VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	ei.grodzicka@kopernik.lodz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika

Krajowy numer identyfikacyjny: EZ.28.50.20

Adres pocztowy: ul. Pabianicka 62

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 93-513

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Grodzicka

E-mail: ei.grodzicka@kopernik.lodz.pl

Tel.: +48 426895404

Faks: +48 426895409

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://kopernik.lodz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

EZ.28.50.2020 Postępowanie o udz. zam. publ. prowadzonego w trybie przetargu nieog. o wart. przekraczającej 10 mln euro na dostawę produktów farm. dla WWCOiT w Łodzi

Numer referencyjny: EZ.28.50.20

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów farmaceutycznych, wyszczególnionych ilościowo i asortymentowo oraz opisanych w załączniku nr 2 do SIWZ. W treści załącznika nr 2 Zamawiający określił warunki bezwzględnie wymagane, które muszą zostać spełnione przez oferowany przedmiot zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/08/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: EGrodzicka

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-092019

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 136-334318

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/07/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Przystępując do przetargu Wykonawca jest obowiązany wnieść przed upływem terminu składania ofert wadium w wysokości łącznej: 348 630,00 zł. Szczegółowe zasady wpłaty wadium wraz z podziałem na poszczególne pakiety zostały określone w Rozdziale XV SIWZ

Powinno być:

Przystępując do przetargu Wykonawca jest obowiązany wnieść przed upływem terminu składania ofert wadium w wysokości łącznej: 298 230,00 zł. Szczegółowe zasady wpłaty wadium wraz z podziałem na poszczególne pakiety zostały określone w Rozdziale XV SIWZ.

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.1)

Zamiast:

Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego Wykaz i krótki opis warunków: O udzielnie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają zezwolenie na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej zgodnie z art. 74 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku Prawo farmaceutyczne (tekst jednolity: Dz. U.z 2019 r., poz. 499)

Powinno być:

Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego Wykaz i krótki opis warunków: O udzielnie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają zezwolenie na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej zgodnie z art. 74 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku Prawo farmaceutyczne (tekst jednolity: Dz. U.z 2019 r., poz. 499) - dotyczy tylko pakietów nr 1-34,38-39,41-42

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

1. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zawarta w formie pisemnej. 2. Szczegółowe warunki realizacji zamówienia, płatności oraz zmian do umowy określa załącznik nr 5 do SIWZ

Powinno być:

1. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zawarta w formie pisemnej. 2. Szczegółowe warunki realizacji zamówienia, płatności oraz zmian do umowy określają załączniki do SIWZ

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Ta strona jest częścią portalu

[Cookies](#) | [O serwisie eNotices](#) | [FAQ](#) | [Pomoc](#) | [Skontaktuj się z nami](#) | [Klauzula Prawna](#)**Ted-eNotices**

polski (pl)

Formularze dla zamówień publicznych

[EUROPA](#) > [eNotices](#) > [Strona potwierdzenia wysłania](#)[TED](#)[TED SIMAP](#)[TED eNotices](#)[TED eTendering](#)Nazwa użytkownika:
EGrodzicka

Strona potwierdzenia wysłania

[Menu użytkownika](#)[Nowy formularz](#)[Twoje ogłoszenia](#)[Profil użytkownika](#)[Wyloguj się](#)

Strona potwierdzenia wysłania

Państwa ogłoszenie zostało przesłane do publikacji w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej. Potwierdzenie statusu ogłoszenia zostanie przesłane do Państwa pocztą elektroniczną.

W przypadku niepowodzenia procedury wysyłania zostaną Państwo także poinformowani, a ogłoszenie wróci na listę "Formularze do wypełnienia".

Oficjalny tytuł : PL-Lódź: Produkty farmaceutyczne

No_Doc_Ext Number : 2020-102242

Data wysłania : 03/08/2020 14:37

[Dostęp do Twoich formularzy](#)[Skontaktuj się z nami](#) | [Klauzula Prawna](#) | [Zarządzane przez Urząd Publikacji](#) | [Góra strony](#)